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Професійна освіта - Середні школи
Після завершення обов’язкового шкільного навчання більшість
підлітків обирають професійну освіту. Той, хто хоче навчатися у
вищому навчальному закладі зазвичай повинен отримати атестат
зрілості в середній школі. Це можливо зробити й в рамках
професійної освіти.

Значення освіти
Гарній освіті та посаді в професійному житті в Швейцарії надається велике значення.
Після завершення обов’язкового шкільного навчання молодь може скористатися
різними можливостями для створення гарної основи для професійної діяльності
(ступінь середньої освіти II). Без подальшої освіти важко знайти гарну посаду. У
консультаційних центрах з питань профорієнтації (BIZ) підлітки та батьки можуть
отримати безкоштовні консультації з питань освіти та подальшого навчання.
Відповідальним органом кантональної адміністрації є служба з питань середньої
школи та професійної освіти (Mittelschul- und Berufsbildungsamt).

Базова професійна освіта
Після завершення обов’язкового шкільного навчання більшість підлітків обирають
базову професійну освіту (професійне навчання). Під час професійного навчання
підлітки освоюють практичні навички професії на підприємстві, а також відвідують
професійно-технічне училище. На вибір пропонується понад 250 професій. Термін
навчання — 2–4 роки. Підлітки повинні самостійно шукати місце навчання в компанії.
Пошук починається вже протягом двох останніх років обов’язкового шкільного
навчання. Школа допомагає молоді, але вони також розраховують на підтримку
батьків. У консультаційних центрах з питань профорієнтації (BIZ) підлітки можуть
отримати безкоштовні консультації і різні пропозиції. Підлітки, які завершують
професійне навчання, також можуть отримати атестат про закінчення професійного
училища (Berufsmaturität) під час здобуття базової професійної освіти або пізніше.
Отримання атестата про закінчення професійного училища дозволяє вступати до
технічних вищих навчальних закладів. Для опанування багатьох професій у
Швейцарії не треба закінчувати середню школу та навчатися в університеті.
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Середні школи
Середні школи (Mittelschulen) пропонують широку загальну освіту. Ці школи готують
до академічного навчання в університетах або технічних вищих навчальних
закладах (Fachhochschulen). Розрізняють середні школи, навчання в яких
завершується отриманням атестата зрілості (gymnasiale Maturität), та такі навчальні
заклади, де отримують атестат про закінчення професійного училища (Fach - oder
Berufsmaturität). Отримання атестата зрілості дозволяє вступати до університетів без
складання іспитів. Отримання атестата про закінчення професійного училища
дозволяє вступати до університетів прикладних наук без складання іспитів. До
університетів прикладних наук можуть також вступати й особи з атестатом зрілості,
до університетів — особи з атестатом про закінчення професійного училища
(шляхом складання іспиту). У деяких випадках висуваються додаткові вимоги.

Проміжні пропозиції (Brückenangebote)
Одним з рішень після обов’язкового шкільного навчання є проміжні пропозиції. Вони
розраховані на підлітків, які ще не знайшли місце у навчальному закладі або які
бажають ще краще підготуватися до середнього професійного навчання або
середньої школи. Підлітки, які в'їхали в країну після завершення обов’язкового
шкільного навчання, можуть відвідувати проміжні пропозиції. Ключове питання
полягає у виході на ринок праці. Проміжна пропозиція — це підтримка підлітків у
пошуку практики або місця навчання. Більш детальну інформацію можна отримати в
консультаційних центрах з питань проміжних пропозицій кантону Берн або в
консультаційних центрах з питань профорієнтації (BIZ).
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